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NOVITA' ASSOLUTA
BOMBONIERE    BEATS

La melodia del tu event

Eleganza e tecnologia si fondono nei nostri diffusori 
Bluetooth in metallo laccato, arricchiti da bordature in oro o 

argento. Un tocco di lusso per ogni ambiente. 
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BE6304
cm 13

BE6301
cm 13

BE6305
cm 13

BE6303
cm 13

BE6306
cm 13

BE6302
cm 13

LINEA 201
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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	 PACKAGING:
		
	 	 1) scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida 
			   tinta su tinta 19x10x10
		

	 PACKAGING:
		
	 	 1) scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida 
	 	 	 tinta su tinta 19x10x10
		

	 PACKAGING:
		
	 	 1) scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida 
			   tinta su tinta 19x10x10
		

  

Packaging:
Scatola Microonde serigrafia cuori con
finestra in acetato e logo oro a caldo
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NOVITA' ASSOLUTA
BOMBONIERE    BEATS

La melodia del tu event

Diffusori Bluetooth a forma di TV in metallo laccato, 
impreziositi da particolari placcati in oro o argento: 
un connubio di design retrò e tecnologia moderna 
per uno stile unico.
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BE6466
cm 14

BE6458
cm 13

BE6461
cm 13

BE6465
cm 14

BE6456
cm 13

BE6463
cm 14

LINEA 223
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

*** Immagine schermo personalizzabile a partire da 30pz.
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Packaging:
Scatola a borsetta grande con laccetti 
e finestra in acetato con logo oro a caldo

Packaging:
**NEW** Scatola Bianco Lucido e Oro lucido con TV grande (1)

Scatola Microonde serigrafia cuori con finestra in acetato e logo oro a caldo con TV piccola (2)

(1)

(2)

9



NOVITA' ASSOLUTA
BOMBONIERE    BEATS

La melodia del tu event

Juke box in ceramica di Capodimonte 
con dettagli eleganti in oro o argento: 

un diffusore Bluetooth che unisce tradizione 
e innovazione per uno stile raffinato e senza tempo.
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BE6307
cm 14

BE6309
cm 14

LINEA 202
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

BE6310
cm 14

BE6311
cm 14

BE6312
cm 14

BE6308
cm 14
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Packaging:
Scatola Microonde serigrafia cuori con finestra in acetato e logo oro a caldo
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NOVITA' ASSOLUTA
BOMBONIERE    BEATS

La melodia del tu event

Un’icona del passato, reinventata per il futuro.  
 

Raffinato grammofono in metallo laccato, impreziosito da 
dettagli in oro o argento, unisce l’eleganza senza tempo del 

design vintage alla tecnologia moderna di un diffusore Bluetooth.
Originalità, stile e funzionalità in un unico pezzo d’arte.
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BE6313
cm 18

BE6316
cm 18

BE6315
cm 18

BE6314
cm 18

LINEA 203
Kit composto da 4 pezzi nei colori illustrati

*** Vinile personalizzabile a partire da 30pz.
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Packaging:
Scatola fondo e coperchio a misura con logo oro a caldo
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BE6373
cm 18

BE6376
cm 18

BE6374
cm 18

BE6375
cm 18

LINEA 213
Kit composto da 4 pezzi nei colori illustrati

*Versione con piedini in lastra
** Vinile personalizzabile a partire da 30pz.
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Packaging:
Scatola fondo e coperchio a misura con logo oro a caldo
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Eleganza retrò, tecnologia moderna: il nostro 
diffusore Bluetooth a forma di giradischi combina il 

fascino intramontabile del vinile con dettagli 
raffinati in metallo laccato, impreziositi da finiture in 
oro o argento. Un oggetto esclusivo che unisce stile e 

innovazione, perfetto per chi ama distinguersi.
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BE6451
cm 10

BE6452
cm 10

BE6453
cm 10

BE6450
cm 10

LINEA 222
Kit composto da 4 pezzi nei colori illustrati

*** Vinile personalizzabile a partire da 30pz.
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               Packaging:
                               **NEW** Scatola Bianco Lucido e Oro lucido
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LINEA 197
Kit composto da 8 pezzi nei colori illustrati

BE6222
cm 14

BE6217
cm 14

BE6218
cm 14

BE6215
cm 14

BE6221
cm 14

BE6219
cm 14

BE6216
cm 14

BE6220
cm 14
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	 PACKAGING:
		
	 	 1) scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida 
			   tinta su tinta 19x10x10
		

	 PACKAGING:
		
	 	 1) scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida 
	 	 	 tinta su tinta 19x10x10
		

	 PACKAGING:
		
	 	 1) scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida 
			   tinta su tinta 19x10x10
		

Packaging:
Scatola a borsetta grande con laccetti 
e finestra in acetato con logo oro a caldo
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Portachiavi in Oro a Forma di Vinile 
 
Eleganza e passione per la musica si incontrano in 
questo portachiavi unico. Realizzato in oro e 
personalizzabile con incisioni, è l’accessorio perfetto 
per chi ama distinguersi. Un’idea regalo raffinata o 
una bomboniera esclusiva che lascia il segno.
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LINEA 217
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

*Espositore incluso con addebito

BE6411
cm 5

BE6412
cm 5

BE6410
cm 5

BE6414
cm 5

BE6413
cm 5

BE6409
cm 5
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Portachiavi in Oro a Forma di Juke box 
 
Eleganza e passione per la musica si incontrano 
in questo portachiavi unico. Realizzato in oro, è 

l’accessorio perfetto per chi ama distinguersi. 
Un’idea regalo raffinata o una bomboniera esclusiva 

che lascia il segno.
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LINEA 215
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

*Espositore incluso con addebito

BE6384
cm 6

BE6388
cm 6

BE6385
cm 6

BE6386
cm 6

BE6387
cm 6

BE6383
cm 6
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Portachiavi in Oro a Forma di radio 
 
Eleganza e passione per la musica si incontrano 
in questo portachiavi unico. Realizzato in oro, è 

l’accessorio perfetto per chi ama distinguersi. 
Un’idea regalo raffinata o una bomboniera esclusiva 

che lascia il segno.
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LINEA 214
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

*Espositore incluso con addebito 

BE6377
cm 5

BE6378
cm 5

BE6380
cm 5

BE6381
cm 5

BE6382
cm 5

BE6379
cm 5
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Salvadanai in Ceramica di 
Capodimonte 

Eleganza e originalità si incontrano nei nostri 
salvadanai in ceramica di Capodimonte, 
finemente decorati e arricchiti con una 

collanina e un pendente unico: una moneta 
originale da 5 centesimi, placcata in oro o 
argento. Questi preziosi oggetti non solo 

sono simboli di buon auspicio e risparmio, 
ma rappresentano anche una raffinata idea 

regalo o bomboniera per le occasioni 
speciali. Una creazione esclusiva che unisce 

tradizione artigianale e design ricercato.
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BE6321
cm 15

BE6317
cm 15

BE6322
cm 15

BE6318
cm 15

BE6319
cm 15

BE6320
cm 15

LINEA 204
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro cuori
adesivo logo in PVC oro a caldo trasparente
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Salvadanai in ceramica di Capodimonte 

Un vero e proprio dipinto su ceramica, i nostri salvadanai in 
Capodimonte sono interamente decorati a mano a freddo, come opere d’arte 
uniche. Ogni dettaglio, dai colori sfumati alle finiture minuziose, è realizzato 

con la precisione di un pittore, trasformando ogni pezzo in una composizione 
visiva che racconta storie di eleganza e tradizione. La tecnica a freddo, 

utilizzata per la decorazione, conferisce un effetto tridimensionale che rende 
ogni salvadanaio un oggetto dal fascino intramontabile. Non solo un 

complemento d’arredo, ma una vera e propria opera pittorica da esporre, che 
aggiunge un tocco di classe e raffinatezza a ogni ambiente.
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Palloncini in ceramica 
decorata a mano libera a freddo

con vera piantina naturale

Palloncini
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BE6337
cm 1 BE6340

cm 15

BE6338
cm 15 BE6341

cm 15

BE6339
cm 15

BE6336
cm 15

LINEA 207
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro cuori
adesivo logo in PVC oro a caldo trasparente
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Graziosi gattini in porcellana di 
Capodimonte, 

decorati con una raffinata finitura sabbiata e 
brillantinata, impreziositi da dettagli in oro. Ideali 
come eleganti portafiori finti o come originali idee 
bomboniere, questi oggetti uniscono stile e funzionalità 
per un tocco di classe unico.
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BE6449
cm 22

BE6448
cm 18

BE6444
cm 14

BE6446
cm 14

BE6447
 cm 18

BE6445
cm 14

LINEA 221
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola fondo e coperchio logo oro a caldo
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Raffinate lumache in 
porcellana di Capodimonte, realizzate a mano, 

impreziosite da una 
piantina vera. Perfette come bomboniere o 
eleganti complementi d’arredo, uniscono 

artigianato e natura in un dono unico e originale. 
 

 Un tocco di stile 
per ogni occasione!
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LINEA 211
Kit composto da 5 pezzi nei colori illustrati

BE6365
cm 13

BE6364
cm 13

BE6361
cm 13

BE6362
cm 13

BE6363
cm 13

46



Packaging:
Scatola Microonde serigrafia cuori con finestra in acetato e logo oro a caldo
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Palloncino in Ceramica di Capodimonte con Piantina Vera 
 

Un simbolo di leggerezza e positività, questo palloncino in 
ceramica di Capodimonte è decorato a mano a freddo con 
frasi motivazionali, rendendolo unico e ricco di significato. 

Arricchito da una piantina vera, è perfetto come 
bomboniera o originale complemento d’arredo 

per ispirare ogni ambiente. 
 

Ideale per chi ama unire bellezza, natura e messaggi speciali!
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LINEA 206
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

*Frasi Personalizzabili

BE6331
cm 12

BE6334
cm 12

BE6335
cm 12

BE6332
cm 12

BE6330
cm 12

BE6333
cm 12
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Packaging:
Scatola Microonde serigrafia cuori con finestra in acetato e logo oro a caldo
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BE6122
cm 14

BE6126
cm 14

BE6124
cm 14

BE6125
cm 14

BE6123
cm 14

BE6121
cm 14

LINEA 181
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro linee
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BE6168
cm 12

BE6169
cm 12

BE6166
cm 13

BE6167
cm 12

BE6165
cm 13

BE6164
cm 13

LINEA 190
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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300 ml

Packaging:
scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida
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BE6175
cm 13

BE6183
cm 12

BE6174
cm 13

BE6173
cm 13

BE6182
cm 12

BE6184
cm 12

LINEA 191
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida
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Portapenne in Ceramica di Capodimonte 
 

Eleganza e funzionalità si incontrano in questi 
portapenne in ceramica di Capodimonte, 
completamente decorati a mano libera e a 

freddo. Ogni pezzo è unico, grazie alla 
maestria artigianale che rende ogni dettaglio una pic-

cola opera d’arte. Perfetti per arricchire la 
scrivania con un tocco di classe e stile intramontabile. 

 
Un’idea regalo raffinata o una bomboniera esclusiva 
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LINEA 210
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

BE6360
cm 10 BE6357

cm 10

BE6358
cm 10

BE6356
cm 10

BE6355
cm 10

BE6359
cm 10

BE6175
cm 10
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Packaging:
Scatola lanterna piccola
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Campanelle in porcellana di 
Capodimonte 
Le nostre campanelle in pregiata porcellana di 
Capodimonte sono piccoli capolavori d'arte, 
interamente dipinte a mano e decorate a freddo. 
Perfette come bomboniere, uniscono eleganza e 
tradizione per rendere ogni evento indimenticabile
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LINEA 205
Kit composto da 7 pezzi nei colori illustrati

*Frase personalizzabile

BE6323
cm 10

BE6327
cm 12

BE6329
cm 14

BE6324
cm 10

BE6326
cm 10

BE6328
cm 12

BE6325
cm 10
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro cuori
adesivo logo in PVC oro a caldo trasparente
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Magneti in Ceramica di Capodimonte 
 

Piccole opere d’arte, modellate e dipinte a mano, 
che uniscono eleganza e tradizione. Perfetti 

come ricordo, regalo o bomboniera, aggiungono 
un tocco di raffinatezza ad ogni ambiente.
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BE6424
cm 5

BE6431
cm 6

BE6426
cm 5

BE6428
cm 5

BE6427
cm 5

BE6429
cm 6

BE6425
cm 5

BE6423
cm 5

BE6430
cm 6

LINEA 219
Kit composto da 9 pezzi nei colori illustrati
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Magneti in Ceramica di Capodimonte 
 

Piccole opere d’arte, modellate e dipinte a mano, 
che uniscono eleganza e tradizione. Perfetti 

come ricordo, regalo o bomboniera, aggiungono 
un tocco di raffinatezza ad ogni ambiente.
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BE6439
cm 6

BE6437
cm 6

BE6433
cm 6

BE6435
cm 6

BE6436
cm 6

BE6438
cm 6

BE6434
cm 6

BE6432
cm 6

BE6443
cm 6

BE6442
cm 6

BE6440
cm 6

BE6441
cm 6

LINEA 220
Kit composto da 12 pezzi nei colori illustrati
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Oliere in porcellana di Capodimonte 

Eleganza e funzionalità si incontrano in queste 
straordinarie oliere in porcellana di Capodimonte. 

Ogni pezzo è completamente dipinto a mano 
a freddo, con la precisione e la cura di una miniatura 
pittorica. Il dosatore in metallo dorato aggiunge un 

tocco di lusso, rendendo queste oliere non solo 
pratiche, ma anche autentiche opere d’arte. Perfette 

per arricchire la tua tavola con stile e raffinatezza per 
un evento indimenticabile.

300 ml
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LINEA 208
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

BE6343
cm 14

BE6342
cm 14

BE6346
cm 14

BE6345
cm 14

BE6344
cm 14

BE6347
cm 14
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro cuori
adesivo logo in PVC oro a caldo trasparente
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BE5788
cm 14

BE5791
cm 14

BE5786
cm 14

BE5787
cm 14

BE5790
cm 14

BE5789
cm 14

LINEA 146
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro cuori
adesivo logo in PVC oro a caldo trasparente
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LINEA 142
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

BE5763
cm 14

BE5766
cm 14

BE5765
cm 14

BE5764
cm 14

BE5762
cm 13

BE5761
cm 13
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro cuori
adesivo logo in PVC oro a caldo trasparente
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Ciondoli Laurea in Microfusione 

Eleganti ciondoli realizzati in microfusione di 
metallo laminato argento, perfetti per celebrare il 
raggiungimento di un importante traguardo. Design 
raffinati e cura dei dettagli rendono questi ciondoli un 
dono simbolico e prezioso per il giorno della laurea.
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BE6395
cm 4

BE6396
cm 3

BE6398
cm 4

BE6397
cm 4

BE6402
cm 4

BE6392
cm 3

BE6394
cm 3

BE6405
cm 4

BE6406
cm 3

BE6404
cm 3

BE6390
cm 4

BE6407
cm 3

BE6401
cm 3

BE6403
cm 3

BE6389
cm 5

BE6400
cm 3

BE6393
cm 4

BE6391
cm 4 BE6399

cm 4

LINEA 216
Kit composto da 19 pezzi
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Bamboline in Porcellana di 
Capodimonte 
 
Raffinate ed eleganti, le bamboline in 
porcellana di Capodimonte rappresentano l'essenza 
dell'artigianato italiano. Ogni pezzo è un capolavoro 
unico, decorato interamente a mano da maestri 
artigiani con una straordinaria attenzione ai dettagli. 
 
Perfette come bomboniere, queste creazioni 
uniscono tradizione e stile, regalando un ricordo 
indimenticabile per ogni occasione speciale. 
Disponibili in diverse pose e decorazioni, le 
bamboline di Capodimonte si distinguono per il 
loro fascino senza tempo e la loro qualità 
ineguagliabile. 
 
Un dono che racconta arte e bellezza.
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BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

LINEA 150
Kit composto da 3 pezzi
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BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

LINEA 150
Kit composto da 3 pezzi

LINEA 218
Kit composto da 6 pezzi

BE6419
cm 13

BE6417
cm 11

BE6422
cm 11

BE6420
cm 11

BE6421
cm 13

BE6418
cm 13
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Packaging:
   **NEW** Scatola Bianco Lucido e Oro lucido
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Candela Anemone in Porcellana di 
Capodimonte 

 
Ispirata alla bellezza eterea degli anemoni marini, 

questa candela è un autentico 
capolavoro artigianale in porcellana di 

Capodimonte. La sua forma delicata sembra emergere 
dalle trasparenze di un’onda oceanica, catturando 
l’essenza della natura in un design elegante e raffinato. 
 

Interamente realizzata e dipinta a mano, la 
Candela Anemone è perfetta come 

bomboniera o decorazione, donando un tocco di 
poesia e luce a qualsiasi ambiente. Un’opera che 

celebra l’armonia tra arte e natura, 
ideale per chi cerca un oggetto unico e simbolico. 
 

Un gioiello di porcellana nato 
dalle profondità marine.
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BE6352
cm 13

BE6348
cm 13

BE6353
cm 13

BE6351
cm 13 BE6354

cm 13

BE6350
cm 13 BE6349

cm 13

LINEA 209
Kit composto da 7 pezzi
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Packaging:
Scatola Microonde serigrafia cuori 

con finestra in acetato e logo oro a caldo
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NOTE INFORMATIVE IMPORTANTI:

Le misure indicate a catalogo si riferiscono all’ingombro 
massimo dell’oggetto e sono orientative 

data l’artigianalità degli articoli.

Per una migliore ambientazione del prodotto, le foto, possono comporsi 
di accessori non inclusi nel prezzo. Fare riferimento alla descrizione articolo 

in fattura per info precise sul packaging.

Pur garantendo, “quasi a vita” la disponibilità degli articoli, 
invitiamo la spettabile clientela, per i prodotti non inseriti 
nel presente catalogo, ad interfacciarsi con i nostri uffici.

In sede di invio dei campionari, i codici articolo vengono applicati 
manualmente sui prodotti; possono perdersi, staccarsi e riapplicati erroneamente; 

invitiamo pertanto, per la trasmissione degli ordini, a fare riferimento 
ai codici specificati sul presente catalogo. 
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In virtù della pregiata lavorazione esclusivamente a mano, le dimensioni, le forme ed i colori così 
come le superfici degli articoli possono presentare delle irregolarità caratteristiche 

non riconducibili ad un difetto di fabbricazione.
Nonostante ci si sforzi per dare un reale utilizzo a questo pregiato articolo, informiamo 

che la sua principale funzione è di natura ornamentale e pertanto obiezioni 
circa eventuali “malfunzionamenti” non saranno oggetto di sostituzione.  

Per le linee dei profumatori è consigliabile apporre poche gocce di essenza profumata sul gessetto 
in dotazione e non all’interno del prodotto. Decliniamo responsabilità per uso improprio.

La lavorazione a mano libera e a freddo permette di dare un reale tocco artistico all’oggetto alla 
stregua di una miniatura pittorica. I colori così come le trame del disegno possono differire dalla 

foto in quanto strettamente legati alla manualità dell’artista.
Per la pulizia di questi prodotti utilizzare un panno morbido ed asciutto. 

Non è possibile scegliere un tipo specifico di piantina in sede d’ordine. La selezione, 
verrà effettuata “random” tra le piantine grasse nane disponibili secondo la stagionalità.
Le piante grasse sono generalmente robuste e resistenti. Vanno bagnate in virtù della 

temperatura ambiente e generalmente di media una volta ogni 7 / 15 gg. con uno spruzzino .
Trascorsi 15 giorni dalla consegna, l’azienda non sostituirà le piantine eventualmente marcescenti 

non potendo stabilire  il corretto mantenimento delle stesse.

Per le linee in ceramica o porcellana

Per le linee decorate a mano a freddo

Per le linee con le piantine vere
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